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1. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur? 5 [ ]{ ] denkleminin coziim kiimesi
) C(5,.2)=10 ) C(9,3)=72  1I)C(8,1)=8 x-9) (4x-3
asagidakilerden hangisidir?
A) I B) Il O LI D) L1 E) 11,111
A) {-2} B) {11} © {12} D){-2,14} E) {14}
P(n.2) 6. C(n,3)=56 ise C(n,8) kaca esittir?
2. C(n,3)=—_— ise nkagtir?
3
A)1 B) 9 C) 45 D) 55 E) 66
A) 4 B) 5 Q6 D)7 E) 8
n) (n) (n n
7 o N S N e =2" ise
10 0 1 2 n
3. ( ] kombinasyonunda x'in alabilecegi deger- 9) (9 9
3x -5 [ J{ J+ ...... +[ J islemi kaca esittir?
ler toplam1 kagtir? 1 2 9
A) 11 B) 12 )13 D) 14 B 15 A)128 B)257 C)511 D)748 E)1024

« [

A) 24

n n) (n
ise + kaca esittir?
4 5) |6

B) 28 Q)32 D) 36 E) 40

" n n n+1
8. Ogzellik: + = ise
k k+1 k+1

1) (11} (5a-3
+ = ise a+b toplami kactir?
7 8) \3b+2

A) 2 B) 3 Q4 D)5 E) 6
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9. 4 farkl tek sayi ve 5 farklh ¢ift dogal sayidan 2'sini 13. \ \A' 2 & \.B . ]D\ f\

secip toplayan Ali sonucu cift buluyor. Ali bu seci- it i s e
mi kac farkli sekilde yapmis olabilir? X LB & 3 ~
. .c. 2 .|: =

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 25 Bir markete her paketinde 10 tane yumurta olan A,
B, C markall yumurtalardan ve her paketinde 5 tane
yumurta olan D, E, F, G markali yumurtalardan 1 er

paket vardir. Bu marketten 40 yumurta alacak olan

bir kisi aligverigini kag farkli sekilde yapabilir?

10. 9 elemanli bir kiimenin en ¢ok 7 elemanli kac alt

kiimesi vardir? A) 6 B) 7 Q8 D)9 E) 10

A) 399 B) 486 C)502 D)755 E)1012
14. Lara ve ilayda'nin oldugu 6 kisiden 3'ii isvicre'ye,

3'li ise Fransa'ya gideceklerdir. Lara ve ilayda fark-
Ii tlkelere gidecek sekilde bu seyahatlar kag farkl

sekilde planlanabilir?

11. Hitler ve Churchill in oldugu 7 iilkenin devlet basg-
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
kanlarindan, icinde Hitler ve Churchill'in oldugu 4 ) ) ) ) )
kigilik bir konsey kag farkli sekilde yapilabilir?
A) 6 B) 10 Q) 12 D) 15 E) 18 15. Bir dolaptaki farkli markalardaki 5 ¢ukulatanin hep-
sini veya bir kismini Tom ve Jerry'e esit miktarda

olacak sekilde kag farkl sekilde dagitilabiliriz?

A) 27 B) 32 Q) 36 D) 45 E) 50

12. Hitler ve Churchill in oldugu 7 {ilkenin devlet bas-  |16. 5 kiz 6 erkek arasindan 2 kiz ve 3 erkek secilip 5 kisi-
kanlarindan, icinde Hitler veya Churchill'in oldugu lik, tek sira bir yiirliylig kolu kurulacaktir. Kizlar arka
4 kisilik bir konsey kag farkli sekilde yapilabilir? arkaya gelmeyecek sekilde bu tek sira kag farkli se-

kilde kurulabilir sorusunun cevabi hangisidir?
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A) 20 B) 24 Q) 25 D) 27 E) 30
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Yandaki sekilde ki

17.

7 farkh noktay! bir-
lestirerek kag farkli

lcgen yapabiliriz?

A) 23 B) 24 Q) 25 D) 26 E) 27

18. Herhangi licli dogrusal olmayan 8 noktadan biri A
noktasidir. Bu noktalari birlegtirerek bir kogesi A

olan kac farkli dortgen cizebiliriz?

A) 15 B) 20 C) 30 D) 35 E) 39
19 f ; F ; f— d, Sekildeki paralel kenar-
[ [ [ ] ]
17 ]II I|| ] %  larin kactanesinin bir
[ — | d
1] ] ] .'Ir d; kenari d, degildir?
I .
d, d, dy d dg
A) 12 B) 18 0 24 D) 30 E) 36

20. Yanda ki sekil 20 adet kii-
¢lik kareden olusmustur.
Buna gore yanda kacg adet

kare vardir?

A) 30 B) 32 Q) 36 D) 40 E) 46
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